

Verslag vergadering wijkplatform Landweert dinsdag 4 april 2023

Aanwezig: M. Goumans, M. van Mil, J. Linders, F. Flinsenberg, T. Thielens

Afwezig: S. Rakhan

1. Vaststellen agenda en verslag 14 maart 2023

Geen op- of aanmerkingen n.a.v. het verslag, daarmee vastgesteld. Samenvatting voor de website wordt geregeld.

N.a.v.: Joop heeft zoals afgesproken navraag gedaan hoe andere wijkraden/platforms om zijn omgegaan met de gestelde vraag van Burgers van Venray: uitkomst: geen van de organisaties zal reageren op de gestelde vraag.

2. Financieel: Stand van zaken, aanvragen en diverse projecten (Thieu), wijkinfo advertenties, welkomstcommissie. Thieu:

Penningmeester Thieu mailde het 1^e kwartaaloverzicht 2023: er waren geen- op of aanmerkingen.

28 april staat de gezamenlijke kascontrole van gremia in Landweert gepland.

Stand van zaken per vandaag:

Huidig saldo: € 10.854,--

Advertentiekosten te ontvangen: € 360,-- Herinnering is verstuurd.

Handelsregister en UBO register KvK zijn bijgewerkt.

Ondersteuningsaanvragen

- Besteedbaar aan ondersteuning € 4.921,-
- Mail verzonden aan BOZM verzoek terugstorten € 643,71 (zie ook agendapunt 6)
- Aanvraag wijkvereniging t.b.v. jeugdactiviteit wordt aangehouden

Wijkinfo: Er komen (dus) nog advertentiegelden binnen van Wassink.

Welkomstcommissie: geen bijzonderheden

WBTR: status Quo

Website: wijkinfo 77 is geplaatst. Personele wijzigingen WPF zijn verwerkt.

4. Wijkinfo

Nr. 77 maart 2023 is verspreid.

De volgende deadline is woensdag 26 april a.s.

5. Ingekomen/uitgegane post

De lijst is doorgenomen.

6. Activiteiten in Landweert

Wijkmoestuïn

Frans en Joop sluiten aan bij de avond met omwonenden van de wijkmoestuין op 12 april a.s.

BOZM

Penningmeester Thieu heeft Wim Vievermanns gemaild aangaande de financiële bijdrage die WPF Landweert tegoed heeft, door het vertrek van BOZM uit 't Stekske/Landweert.

Kopie van deze mail is verstuurd aan Dave Groenen en R. Jacobs van Wonen Limburg.

Reactie van BOZM wordt afgewacht.

Frans zal persoonlijk contact met Wim opnemen.

Hopelijk zijn volgende stappen niet aan de orde/noodzakelijk.

Laatste stand van zaken Landweert Leeft en Ons Genot

Frans gaat op bezoek tijdens de eerstvolgende SAT om kennis te maken met de vrijwilligers en de activiteit.

Aanvraag jeugdactiviteiten wijkvereniging

Er is een vervolgbijeenkomst geregeld vanuit Wijkteam/gemeente met Jeroen, Hakan, Frans, ook Marja zal aansluiten. 17 april 12.00 uur Stekske.

7. Wijkteam/activiteiten in de wijk

Er is afscheid genomen van Lieke Willemsen, ook wijkverpleegkundige Mery stopt. Kortom: veel mutaties.

Joop was aanwezig bij informatie-avond "nieuwe ingang" en deed verslag.

De werkgroep verkeer komt binnenkort weer bij elkaar.

Speeltoestellen: wachten op uitnodiging vervolgggesprek, als eerste met bewoners van sector 1 (bij Frans in de buurt) waar e.e.a. als eerste wordt aangepast.

Er is een enquête opgehaald bij de bewoners van straat Beemdkroon. Resultaten?

8. WRO

Het gespreksverslag van de bijeenkomst met wethouder Van Daal volgt.

De jaarvergadering vindt plaats in 't Brukske.

9. Berichten vanuit 't Stekske.

Ook deze keer is gesproken over de kansen, mogelijkheden, onmogelijkheden van 't Stekske als het gaat om Schoon door de Poort. 31.12.24 is best snel.

10. Rondvraag

Hier is geen gebruik van gemaakt.